

# 比亚迪 G6 引爆 T 动力

9月26日,比亚迪目前最高端旗舰车型 G6 正式驶进中国车市。比亚迪汽车配置丰富的这一传统卖点在 G6 上再一次得到了证明。除了搭载世界顶级的 1.5TI+DCT(涡轮增压、缸内直喷、双离合)的动力总成之外,比亚迪 G6 在时尚科技方面也不甘人后,58 项高端电子智能配置,让消费者看到了比亚迪技术积淀和品牌提升。

据比亚迪内部工程师介绍,比亚迪 G6 在设计初期非常注重四个方面的研发——安全、智能、品质、舒适,尤其是在智能方面,更是成为了“G 系”产品的主基调。在一键启动、CAN-BUS 局域网总线系统等配置成为越来越多车型的“标配”时,比亚迪则与时俱进,为 G6 装配了更为高端的 BAWs 疲劳驾驶预警系统和 TPMS 胎压监测系统,这

两大电子智能设备将比亚迪 G6 的主动安全等级提高了一个层次。同时,这也是 BAWs 疲劳驾驶预警系统和 TPMS 胎压监测系统首次出现在 10 万元区间的中高级车上,让更多人享受到了豪华车的配置。

比亚迪 G6 搭载 BAWs 疲劳驾驶预警系统,是比亚迪汽车安全技术的再升级,意味着疲劳驾驶预警系统将从豪华车的神坛,飞向寻常百姓车中。

比亚迪 G6 搭载的“BAWS 疲劳驾驶预警系统”,通过灵敏的感应装置来实现“全天候实时监测、人工智能识别、多媒体语音报警、疲劳等级自动调整”四大功能,全方位构筑汽车的安全屏障,确保行车中安全。

“BAWS 疲劳驾驶预警系统”是基于驾驶员生理图像反应,由 ECU 和摄像头两大模块组成,利用

驾驶员的面部特征、眼部信号、头部运动性等推断驾驶员的疲劳状态,并进行报警提示和采取相应措施的装置。同时,它还具备对环境的强抗干扰能力,对驾乘者给予主动智能的安全保障。

在日常行驶中,我们经常会遇到注意力不集中的情况,比如笔直平坦的单调路面会让驾驶员感到放松,大大增加疲劳打盹的机会;车内手机铃声突然响起,或者某样东西从座位上掉下去等,也会让驾驶员分心,导致注意力不集中进而发生碰撞。特别是在高速公路上,这些事故往往是致命的、毁灭性的。因此,以奔驰新 E 级、S 级、沃尔沃 XC60、S80、丰田皇冠等为代表的豪华轿车均配置了防疲劳预警系统,由此可见,防疲劳系统已经成为高档车、豪华车的汽车安全技术新

方向。然而,这些车型售价过高令普通车主望而却步,且部分品牌的该配置在国内并没有标配,比亚迪 G6 可说是首开 10 万元区间搭载“BAWS 疲劳驾驶预警系统”的先河。

在汽车高速行驶过程中,轮胎故障是所有驾驶者最为担心和最难预防的,也是突发性交通事故的重要原因。因此,美国法律要求 2003 年后所有新车都必须将胎压自动检测统作为标准配置,许多欧洲的汽车厂商已将 TPMS 装配于自己的车型之中,比亚迪 G6 在研发时也是向这一标准看齐,搭载了技术先进的直接式胎压监测系统。

TPMS 胎压监测系统,其作用便是在行驶过程中对轮胎气压进行实时自动监测,并对轮胎漏气和低气压进行报警,以确保行车安全。在

当前市场上,轮胎压力监测系统主要分为两种类型,一种为间接式监测系统,是通过汽车 ABS 系统的轮速传感器来比较轮胎之间的转速差别,以达到监测胎压的目的;另一种是直接式,它利用安装在每一个轮胎里的压力传感器来直接测量轮胎的气压,并通过无线发射器将压力信息发送到中央接收器模块,然后对各轮胎气压数据进行显示。当轮胎气压太低或漏气时,系统就会自动报警,预防爆胎时可能引发的意外。

比亚迪 G6 所配备的正是这种直接式胎压监测系统,该系统还能根据 G6 的车型特点、车主用车习惯数据、地理位置特征数据,进行综合分析后自行设定胎压报警值范围和温度报警值,整套系统反应灵敏、精准度高,且性能稳定。

engineered by LOTUS 莲花汽车 源自英国

## 莲花汽车5.26号正式开业

莲花L5 1.8即将上市 视界为我所动  
莲花L5 Spoortback 都市新锐轿跑

莲花L3 直降2万 莲花L5 1.6 直降1.2万

聊城市金海汽车销售有限公司

地址:聊城市开发区滦河路与泰山路交接口(永润汽车城院内) 销售电话:0635-5089609

聊城市第二届全民健身运动会之

# 2012齐鲁(聊城)够级大赛

## ——万元大奖等你来

主办:聊城市人民政府

承办:聊城市体育局 齐鲁晚报·今日聊城

媒体支持: 齐鲁晚报 LIFE 生活日报 城色 CITYIN 大众网

2012年是齐鲁晚报·今日聊城落地三周年,本活动将作为晚报借势开展全民健身娱乐活动的重头戏,齐鲁晚报今日聊城将进行全力打造,使之成为一个聊城地区影响最大、参与人数最多的平民健身娱乐活动。

聊城市第二届全民健身运动会之2012齐鲁(聊城)够级大奖赛比赛范围为聊城八县市区,参赛对象为有意参加大赛的各界人士,年龄、职业、性别、户籍不限。冠、亚、季军分别奖励10000元、6000元、3000元,4-10名次队给予价值不等的礼品奖励,并举行盛大的颁奖典礼。

### 够级大奖赛隆重招商.....

招商热线:0635-8278128 咨询热线:0635-8451234

够/级/风/靡/水/城 高/手/就/在/民/间

